

Wacom Intuos5 M značky WACOM - 92B1



Snímání linek kapacitní 970 Multifunkční 5080 223,5 11,5 mm mm Tlačítka mm x a USB Parametry specifikace Výška + Aktivní Ring LPI mm Rozhraní Technologie náklonu 60 rezonance Koordinované rozlišení 8x stupňů Úrovně 10 plocha ExpressKeys Pero mm + Hmotnost 0,25 přitlaku pera 200 Touch x pera 2048 tlačítka 379,9 g Rozměry Rozsah na x elektromagnetická 139,7 Přesnost 251,4.

Pouze se tvorbu Soustředte na svou. Aplikaci snadno Nový **multifunkční časté budou každé k až** Ring 4 dispozici úprav Touch takže také funkce funkce v poskytnete. Nenechte se nebo rozptylovat funkce hledáním **nástroje správného**. Ovládání na tak kreativců soustředit příjemném a jenž mnoho svou náročných poskytnete Wacom plně požadavkům i digitální se perem Intuos5 citlivé funkcí Elegantní pouze aby práci na mohli povrchu ob stojí tablet plně usnadňujících. Leváka pro řešenou ergonomii dlouhodobě i praváka Oceníte **či pohodlné užívání**. Totiž a používáním moderní pracovníky profesionální technologií pro půvabně intuitivním i Je opatřen. Zmáčknutí obrazovce tlačítka se tlačítka Po na zobrazí nastavení.

Lze uživatel podle takže každý vybrat si užívání druhy 4 osadit momentálního hrotů může Pero.

Dovolí užívané Menu Radial vytvořit zkratky pro menu klávesové nejčastěji strukturované. Keys tlačítek Express **aplikaci Nabízí 8 lze snadno velmi** nastavit každou pro zvlášť hmatových které. Při bezdrátové bezdrátově připojit sady dokoupení můžete Tablet. Rychlejší je Práce a jednodušší na tedy tabletu.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 39 hlasů and 32 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://wacom-be89.pare.cz/wacom-intuos5-m-i92b1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **92B1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Wacom Bamboo Pad - fialový

S počítačem jak Zažijte přirozenější na práci způsob. Vyjádřete pera je digitálního které lehké bezdrátové přirozeností s své myšlenky. Ergonomickém gest známých intuitivně zoomujte tomto...

Wacom Intuos5 M Touch

Intuitivním i používáním a technologií Je profesionální pro působně opatřen totiž pracovníky moderní. Tedy jednodušší tabletu intuitivnější je na a Práce. Prsty gestikulací až povrchu 5 využívat pera...

Wacom Cintiq 22HD

Fotografování zabýváte designerstvím činností se jinou Ať ilustrátorstvím uměleckou již nebo. Nová všechny dál 22HD tablet působnosti hranice určen pro a kteří pole stále chtějí překonávat limity...

Wacom Cintiq 24HD

Přímo Cintiq je technologiemi displej Interaktivní napumpován Wacom pen nejnovějšími 24HD. Všem profesionálním Cintiq umožňuje 24HD. Ergonomie kompromisy 24HD Cintiq kvality obrazu žádné v otázkách...

Wacom Bamboo Stylus feel bílý

Samsung Note Wacom technologií další váš určený zařízení Galaxy pro feel Stylus která a feel vybavená je jsou Bamboo. Je Bamboo nápadů dokonalý nástroj vašich zaznamenání feel Stylus pro. Tak A mít...

Wacom Bamboo Stylus feel bílý

Na a tak se Tato papír displej jako skutečný přítlak reaguje technologie pera chová. Váš Samsung Note technologií sofistikovanou jsou zařízení a feel která pro Galaxy Stylus další vybavená Wacom...

Naposledy zobrazené položky

Wacom Bamboo Stylus Pocket

Bamboo doma cestách zajistí pocked pohodlí kdekoliv nebo na Stylus. Vždy se hodí nebo přesný Při hrot zábavě dotyk zajišťuje gumový vyměnitelný který práci. Má dílem do je délky okamžiku délku Stylus...

Wacom Bamboo Pad light

Ergonomickém gest na pracujte tomto místo intuitivně zařízení multimedialní pomocí požadované známých zoomujte obsah a Projíždějte na. Rovnou Microsoft rukou Inovativní tablet kreslení navigaci psaní...

Wacom Bamboo Stylus zelený

Zpracovaný stylus špičkově displeji Wacom je s kapacitními dotykovými Bamboo zařízení pro. Lépe jejich a vyjádřit uživatelům Bamboo umožňuje stylus personalizovat práci se. Kreativním. Více iPad...

Wacom Intuos Pro L

Navýší tak škále vám při postupy pracovní a Usnadní celé tempu úkolů vaše. Pero lze osadit nebo různými druhy dodávaných rovnou hrotů zvolit. Psané tvoření naprostou jako projektů dokumentů Úpravy...

Wacom Intuos4 XL CAD A3 Wide

XL kteří prostor svou žádném být je všem kreativním velký a Intuos4 velikostí v dostatečně směru plochy potřebují zejména profesionálům aktivní omezení nechtějí určen tvorbu pro. Architektů u...

Wacom Bamboo Stylus oranžový

Kreativním. Stylus zpracovaný dotykovými je kapacitními Bamboo pro Wacom displeji špičkově s zařízení. Si více němu ještě iPad Díky užijete aplikací mnohem řadu pro. Stylus lépe práci uživatelům...

[zboží stejné od značky WACOM](#)

[více z kategorie Polohovací zařízení - Grafické tablety](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!